

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 151 期 总第 8309 期  
统一刊号:CN51-0098  
邮发代号:61-85  
全年定价:450 元  
零售价:2.50 元

2015.6.10

星期三  
乙未年 四月二十四  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jlbs

## 衡阳保卫战中的壮烈故事

◎初战告捷 ◎炮击日军师团长 ◎大战张家山 ◎日军毒气开路 ◎惨烈的战况 ◎战后悲情 ◎工商业在保卫战中惨遭破坏

« [P2]

本期导读 Highlights

安徽白酒四朵金花  
齐聚上交所登陆 A 股

5月20日这个日子,除了寓意甜蜜爱情以外,对于安徽白酒行业或许也意义重大。当日,迎驾贡酒首次申购,晚间口子酒业首发申请获得通过,加之安徽古井贡酒、金种子酒两家已上市公司,被业内称之为徽酒“四朵金花”的四大安徽白酒企业已聚首上交所登陆 A 股。

« [P3]

华英公司召开 2015 年  
第一届职工代表大会

为倾听职工心声,更好地为职工解难题办实事,促进企业文化建设,6月5日下午,河南华英农业发展股份有限公司工会组织召开了“2015年第一届职工代表大会”,来自公司各单位的60余名职工代表齐聚一堂,为企业发展建言献策。

« [P3]

中国制造企业  
该向德国同行学什么?

中国科学院中国现代化研究中心近日发布的《中国现代化报告 2015》显示,2010年中国工业经济水平比德国、英国大约落后 100 多年,比日本落后约 60 多年。德国与中国,一个是世界制造大国,一个是发展中国家,两国之间的差距无疑是巨大的。那么,差距面前,除了先进的技术,中国制造还应该向德国企业学些什么?

« [P6]

中国收藏家协会会长罗伯健:  
企业做大做强  
要走提高文化品位的路

6月的门头沟,因为山多的缘故,比北京市区绿了不少。伴着时不时的细雨,一场收藏界的盛会在山之脚下悄然举行。在“中国收藏家协会 2015 年度理事会”活动现场,记者有幸采访到中国收藏家协会会长罗伯健。

« [P7]

福佑卡车:  
用“滴滴”模式改造传统物流

2014年滴滴打车的成功吸引了大批互联网人投身到了货运的滴滴打车模式中来。福佑卡车的创始人兼总裁单丹丹正在经历并探索互联网服务传统产业的过程。

« [P8]

浙江中烟:营销技术相辅成  
巷子深处酒香来

自 2012 年国家启动创优工作以来,浙江中烟工业有限责任公司(以下简称“浙江中烟”)就积极响应,在近三年的创优过程中,通过实时跟踪,定期督查,发现问题整改等一些措施,巩固推广,上下齐心拧成一股绳,营销、技术中心等基础管理水平逐步提升,调动了大家的工作积极性、主动性和创造性,团队整体素质得到了提高,在近期刚刚结束的全国烟草行业人事工作会议上,浙江中烟被评为行业省级工业公司营销中心、技术中心的标兵单位。

« [P9]

## 坚守“生态酿造”之路

### ——迎驾贡酒成功登陆上交所评述



董事长倪永培



5月28日上午9时30分,上海证券交易所证券交易大厅高朋满座。随着迎驾集团总裁、迎驾贡酒股份有限公司董事长倪永培敲响了开市的锣声,迎驾贡酒在 A 股成功上市。此标志着迎驾贡酒股份有限公司正式登陆上交所,迎驾贡酒股票首次公开发行圆满成功,成为安徽首家民营上市白酒企业,同时也是全国第 16 家在 A 股上市的酒企。当日,迎驾贡酒股份“603198”股票每股发行价 11.8 元,开盘价 14.16 元。随着开市锣声响起,股价瞬间上涨至每股 16.99 元,涨幅达 44%,发行市盈率 19.4 倍,开盘即涨停。

六安市市长毕小彬在仪式上对迎驾贡酒股份有限公司的成功上市表示祝贺,对关心支持迎驾上市工作的各级领导、中介机构、上海证券交易所表示感谢。他指出,成功登陆资本市场,是迎驾贡酒发展的重要里程碑。他希望站在全新发展起点上的迎驾贡酒,秉承“脚踏实地、开拓创新、勤于学习、善于研究”的企业精神,在白酒行业领域深耕细作,借助资本市场实现高质量、可持续、跨越式发展,为六安市经济发展和进步做出更大的贡献! 市县领导杨光祥、束学龙、陈俊、李中华、

孙瑞荣、李玉武、项跃文,酒业协会领导王延才、宋玉书、梁金辉、李文汉,集团公司领导张平、程培华、秦海、朱红霞以及各分子公司领导等出席了本次上市仪式。上市前夕,迎驾贡酒首次上市答谢酒会在香格里拉大酒店举行。酒会上,中国酒业协会理事长王延才对迎驾贡酒的成功上市作了积极评价。他说,迎驾贡酒股份有限公司有三美——山美、水美、酒美。作为我国著名的白酒企业,在以公司董事长、中国酿酒大师倪永培为首的团队率领下,迎驾依托得天独厚的生态资源优势,将传统酿造技艺与现代技术

相结合,不断创新发展,打造出馨香幽雅、绵甜爽口、回味悠长的生态美酒,构建了低碳、节能、环保的循环经济模式,赋予了生态酿酒更多的内涵,迎驾贡酒的成功上市,对于中国酒企进入证券市场实现快速发展,具有很好的借鉴和促进作用,为中国酒类行业的发展再次增添了浓墨重彩的一笔。

倪永培董事长怀着感恩之情,对关心支持迎驾的社会各界朋友、为企业发展作出巨大贡献的经销商及员工代表表达了衷心的感谢。他表示,在上海证交所成功挂牌上市,是迎驾贡酒在长期发展中一个新的里程碑,也是迎驾贡酒在漫漫征途中的新起点。2015年,是迎驾贡酒登陆资本市场的开局之年,是一个新的起点,更是抓住机遇、稳健发展的重要一年。他希望全体迎驾人坚定信心,早日实现“百亿迎驾、百年迎驾”战略目标,以优异的业绩回报投资者,也希望迎驾贡酒的老朋友与迎驾继续携手,再创辉煌!

自成立至今,60年风雨载途,迎驾贡酒一步一个脚印,逐渐发展成今天的全国知名的大型多元化集团。迎驾贡酒目前正在走一条全新的“生态酿酒”之路。作为中国白酒生态酿酒的倡导者和引领者,迎驾一直遵循“以酒合天”的理念,尊重自然,顺应自然,将生态理念融入产前、产中和产后的各个经营环节。依托大别山得天独厚的自然资源,形成了生态环境、生态刚水、生态发酵、生态循环、生态洞藏五大生态体系,建立产业链生产链,实现企业与环境资源相互协调,人与自然、企业与社会可持续发展的绿色之路。

此次在上交所成功挂牌上市,迎驾贡酒从市场经营成功登上市场,给企业带来了新的发展机遇。据介绍,迎驾贡酒注册资本 7.2 亿元,公司发行后人民币普通股股份总数为 80000 万股,本次公开发行 8000 万股,募集资金总额为 9.44 亿元。本次募集资金将主要用于技改升级,在产能不变的前提下,提升中高端产品产量和质量,努力开发符合消费者尤其是年轻消费者口味的系列产品,积极探索开发其他香型产品、客户定制产品及时尚化产品。同时推进市场建设,深度布局省外市场,建立大型区域物流中心以及直营店、加盟店,完善市场网络。

上市之后,迎驾人将立足新的起点,继续奋进,倾力打造“国人的迎宾酒”,坚守“生态酿造”之路,保护最美酒乡,回报社会各界的关爱和广大投资者的支持,并努力为全国乃至全国的经济社会发展做出自己的贡献! (本报记者 宗毅)

## 河北成立全国首家职业经理人培训学院

本报讯(记者 杨会民)6月3日上午,国务院国资委所属职业经理研究中心和渤海理工职业学院共同创办、河北省职业经理人培训学院是该中心在全国建立的首家职业经理人培训学院。

据了解,河北省职业经理人培训学院由

国务院国资委所属职业经理研究中心和渤海理工职业学院共同创办、河北省职业经理人培训学院是该中心在全国建立的首家职业经理人培训学院。

国务院国资委所属职业经理研究中心主任王永利表示,在当前的大学生就业创业大潮中,培养职业经理人才旨在河北省大学生

中造就大批适应企业发展的职业化、市场化、专业化的国际化后备职业经理人才,提升大学生的经营管理素质和能力。

河北省职业经理人培训学院主要面向在校大学生招收学员,目前提供准职业经理(通用管理职位、人力资源管理职位、财务管理职位)、物流行业职业经理的“三职一行业”资质

培训和评价,试行“职业知识笔试、素质能力考评、申请表评估、心理测评”四位一体评价模式。学生参加培训并通过考试评价后,可获得职业经理研究中心颁发的《准职业经理资质证书》。该证书是学员知识、素质与能力的证明,可作为全国各地用人单位及人才市场的评价依据。

好兄弟 干一杯  
强势打造中国小酒领导品牌  
WULIANGYE YIBIN CO., LTD. 400-6363-699

伍田牦牛肉  
完整产业链 品质有保证  
成都伍田食品有限公司  
CHENGDU WUTIAN FOOD STUFF CO., LTD.

伊贝实业  
中国高端鞋靴领跑者  
http://www.js-yb.cn

本报监督公告  
凡本报工作人员必须持有有效证件,向企事业单位和社会各方收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方收取现金、广告等宣传费;正式签订本报合同时,不得以任何理由收取现金或转账到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃处理。欢迎广大读者及社会各界监督。  
举报电话:028-68230681  
028-68230659  
028-87344021  
举报电话:028-87325242  
企业家日报社

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众号  
企业家日报手机客户端 APP

本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893